

Рівненський державний гуманітарний університет
Факультет історії, політології та міжнародних відносин
Кафедра всесвітньої історії

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	Експериментальна археологія
Освітня програма	ОП бакалаврського рівня
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю	Залік
Мова викладання	Українська мова
Викладач	Озимчук Олег Борисович, кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри всесвітньої історії
CV викладача на сайті кафедри	https://fipmv.rv.ua/index.php/kafedry/kafedra-ii
E-mail викладача	oleh.ozymchuk@rshu.edu.ua

Мета та завдання навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна «Експериментальна археологія» призначена для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр». Зміст курсу орієнтований на вивчення основних наукових матеріалів експериментальної археології, формування у студентів теоретико-методичної бази необхідної під час самостійної розробки конкретних дослідницьких проблем застосування експериментального методу в археології та історії.

Мета курсу: полягає в ознайомленні та аналізі фундаментальних відкриттів у сфері експериментальної археології та впливів отриманих результатів досліджень на загальну систему реконструкції реальних історичних подій.

Завдання курсу «Експериментальна археологія»:

► ознайомлення з сучасними досягненнями, дискусійними проблемами та перспективними напрямками в археологічних експериментах;

► формування у студентів навиків аналітичного мислення та вміння співвідносити археологічні універсуми з різними культурно-історичними процесами;

► надати знання про основи методів, головні досягнення і перспективи розвитку експерименту в археологічних дослідженнях;

► виробити теоретичну і практичну основу перспективних можливостей використання експериментальних археологічних даних під час аналітичних реконструкцій минулого, адаптації та розвитку польових досліджень в археології, формуванні музейних експозицій.

Очікувані результати навчання

Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти дисципліна забезпечує набуття здобувачами вищої освіти інтегральних, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей.

Курс дозволяє здобути такі загальні та фахові компетентності:

1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу.
2. Здатність використовувати у професійній діяльності наукові праці та інформаційно-довідникові видання, сучасні інформаційно-пошукові системи.
3. Здатність відшукувати для освітньої та наукової діяльності історичні джерела.
4. Здатність використовувати релевантні методи опрацювання археологічних та історичних джерел.
5. Здатність працювати з історичними текстами і документами, презентувати і обговорювати результати наукових досліджень.
6. Здатність здійснювати та організовувати археологічну діяльність.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Історія та організація археологічних експериментів

Тема 1. Вступ в експериментальну археологію.

Тема 2. Технологічні дослідження та експерименти в археології.

Тема 3. Експеримент в археології та трасологічні дослідження.

Тема 4. Історичні реконструкції в археології.

Тема 5. Методи макро- і мікротрасології в експериментальній археології.

Змістовий модуль 2. Археологічні реконструкції на основі експериментальних досліджень

Тема 6 (4 години). Археологічний експеримент і планіграфія.

Тема 7. Археологічний експеримент і палеоекономіка.

Тема 8 (4 години). Археологічний експеримент і аналітична археологія.